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На e-mail адресу нашег портала вечерас је стигло саопштење навијачке групе Лешинари
поводом актуелне ситуације у и око Фудбалског клуба Борац, који након 13
премијерлигашких кола налази се на 14. позицији на табели, односно у зони испадања у
нижи ранг, односно у Прву лигу Републике Српске. Тим поводом су се и огласиле
најватреније Борчеве присталице, а саопштење Вам доносимо у цјелости.

  

      

  

У мору лоших игара и резултата екипе, организационих проблема и хроничне беспарице
која влада у клубу, осјећамо потребу да се обратимо прије свега својим члановима и свим
борчевцима о ставу навијачке групе према тренутној ситуацији у ФК Борац.

  

Сматрамо да начин на који се клуб тренутно води и начин на који екипа игра на терену не
води нигдје, него само у још већу пропаст. Опет понављамо, по ко зна који пут као главне
кривце означавамо људе из градске управе, као и људе које су поставили да воде клуб.
О судбини једног од највећих симбола Бањалуке не могу да одлучују људи из градске
управе који су дошли из којекакве провинције и не осјећају никакву припадност према
овом клубу и граду у коме живе. Желимо јасно ставити до знања да због свега наведеног
нашу подршку немају ни играчи, ни стручни штаб, као ни тренутна управа. Као једино
рјешење за ФК Борац видимо доношење Закона о спорту и ништа друго.

  

Многи као рјешење предлажу да ова управа напусти своје функције, због лоших
резултата који нас тренутно воде у нижи ранг. И шта онда? Док градске власти поставе
нову управу, проћи ће неколико мјесеци, играчи неће примати плате и када испаднемо из
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лиге та нова управа ће као оправдање наводити како су касно дошли у клуб и нису имали
времена да било шта направе. Због тога сматрамо да тренутна управа ТРЕБА ДА покуша
да нас извади из црвене зоне у коју су нас довели. Ако се настави са лошим резултатима
и буде извјесно да се селимо у нижи ранг, онда ће и ова управа морати да се "исели" из
нашег Борца!
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